

Износковская общественно-политическая газета РАССВЕТ

Год издания 28-й

№ 58

(5589)

5

августа 2014 г.

вторник

Цена договорная

12+

В СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЯХ РАЙОНА

Работы по заготовке кормов и уборке зерновых ведутся полным ходом

Пахота, сев, заготовка кормов, уборка урожая – нескончаемые работы земледельцев. Труд земледельца нелегок, но, несмотря на это, сельскохозяйственные работы в Износковском районе продолжаются, а одной из наиболее важных и актуальных тем сейчас является заготовка кормов, которая в самом разгаре.

Ещё в июне приступили к заготовке сенажа из многолетних трав в СХПК «Холмы», руководит которым П.И. Маркелов. На сегодняшний день здесь его уже заложили 2100 т. В данное время в хозяйстве заготавливают сено и сенаж из однолетних трав, которые посажены на площади в 300 га. Подводя промежуточные итоги, уже можно с уверенностью сказать, что сена и сенажа в СХПК «Холмы» на зиму хватит – кормов в достатке, а это значит, что излишки будут реализовываться населению и рабочим хозяйства. А работы по заготовке кормов ещё продолжаются. Как и всегда, в них принимают участие все механизаторы данного сельхозпредприятия. Так, на косьбе задействованы И. Емельянов и А. Яковлев, воршат сено А. Васюков и В. Ницук, прессуют – А. Дунаев и А. Герасимов.

Параллельно с заготовкой сена в СХПК «Холмы» продолжаются работы по косьбе сенажа и закладывании его в силосные ямы. На корноуборочном комбайне Е-280 работы выполняет механизатор А. Бородулин, утрамбовывают зеленую массу в ямы Г. Яковлев на гусеничном тракторе ДТ-75 и И. Силинков – на Т-150. В этом году, как и прежде, в данном хозяйстве для механизаторов организовано двухразовое питание. Обед и ужин, которые готовят Н.М. Павличкова, привозят прямо в поля.

По итогам выполненных работ по заготовке кормов в целом по району СХПК «Холмы» выглядит достойно. На полях здесь не стихает гул тракторов, работы ведутся полным ходом, благоприятствует этому. Аграрии это понимают, потому и трудаются с полной отдачей сил, ведь сейчас главное – действовать целенаправленно и не упустить время.

В этом году из-за жаркой и сухой погоды работы по заготовке кормов начались раньше. Уже при-



Погода благоприятствует. Заготовка кормов в разгаре. На полях хозяйства руководитель СХПК «Холмы» П.И. Маркелов.



Механизаторы СХПК «Холмы»: (слева направо) И. Силинков, А. Яковлев, А. Васюков, Г. Яковлев, А. Бородулин.

ступили в СХПК «Холмы» и к уборке зерновых культур – комбайны вышли в поле. Но, чтобы работать на земле, одного старания недостаточно, в неё нужно вкладывать средства. В этом году в данном хозяйстве было приобретено все необходимое для проведения на полях работ по борьбе с сорняками. Потому можно уже сегодня с уверенностью сказать, что урожай зерновых здесь должен быть неплохой.

Сегодня в этом ещё молодом хозяйстве работы по кормозаготовке завершились, но в самом разгаре уборка урожая зерновых. Из сводки видно, что с кормозаготовкой хозяйство справилось и даже опередило прошлогодние показатели. Заготовлено 100 тонн сена и пока 20 тонн соломы. Этого уже вполне достаточно на зиму для имеющихся в хозяйстве 32 голов крупного рогатого скота, 20 из которых – это маточное поголовье, коровы мясного направления.

Весной этого года в данном крестьянско-фермерском хозяйстве было засеяно овсом 150 гектаров, с 20 из которых зерно уже собрано. Виды на урожай здесь хорошие, лишь бы погода не подвела и позволила убрать хлеба в оптимальные сроки, ведь они созревают быстро, могут начать созревать.

Отмету, что пока механизаторов и рабочих в ИП КФХ «Острик С.Н.» трудится немногого, это Ю. Острик, Ю. Чекоткин, И. Ермаков, И. Королев, А. Острик; трудоустроили или обеспечили жильём в хозяйстве и семью беженцев из Украины, состоящую из трех человек – Виталии и Василия Забелиных с пятилетним сыном Вадимом. Своими силами в ИП КФХ «Острик С.Н.» ведутся работы и по восстановлению животноводческой фер-

мы, т.к. в перспективе планируется увеличить маточное поголовье с 20 до 100.

Качественное кормопроизводство и хороший урожай зерновых культур – одно из условий развития отрасли животноводства, поэтому в данном хозяйстве этому придается большое значение, т.к. будущее этого сельхозпредприятия направлено в первую очередь на развитие животноводства.

Но, к сожалению, не во всех сельхозпредприятиях серьезно подошли к вопросу заготовки кормов. Так, в ООО «Агрофирма «Шанский Завод», руководит которым Г.М. Алидубров, были значительно упущены сроки заготовки сена. Несмотря на то, что в данном хозяйстве имеется в достаточном количестве вся необходимая сельскохозяйственная и промышленная техника, заготовка сена не началась в положенные сроки, а ведь на палящем солнце травы быстро высыхают и теряют свою сочность, соответственно, и необходимые для скота в стойловый период витамины. Хотя надо сказать, что сенажа здесь за-

готовлено 700 тонн, но к заготовке сена только приступили. К счастью для нашего района, такой подход к сельскохозяйственным работам редкость – это единичный случай.

Пока погода позволяет, большинство наших аграриев стараются использовать каждую минуту. Урожай по району – неплохой, и все понимают – чтобы его убрать с минимальными потерями, необходимо для работы мобилизовать всю имеющуюся технику и людей.

Сельским жителям не надо объяснять, что сенокос предполагает солнечную и жаркую погоду без дождей. Сколько людей сейчас вспомнят те времена, когда под палящим солнцем, едва успевая отмахиваться от назойливых насекомых, приходилось ворошить и сгребать сено, складывать копны. Для большинства этот изнуряю-



Руководитель крестьянско-фермерского хозяйства С.В. Острик. Отремонтированный зерносклад начал наполняться зерном.



Механизаторы ИП КФХ «Острик С.Н.»: (слева направо) И. Ермаков, Ю. Острик, Ю. Чекоткин, И. Королев, В. Забелин.

щий труд остался в прошлом. Но никто не будет говорить, что механизатору в кабине трактора сейчас легко. Те же духота, сплетни, от техники идет жар, как от печки. Труд земледельца трудный. Но на селе остались еще люди, которые из года в год вступают в сенокосную пору и уборку урожая и успешноправляются с ней. Думается, что, пока жива крепкая крестьянская жилка в этих людях, хозяйства будут, несмотря на многочисленные трудности, работать. Вот только хотелось бы, чтобы им оказывали больше финансовой помощи.

Т. ШИШКОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов – снова второй в рейтинге эффективности губернаторов

Глава Калужской области Анатолий Артамонов в четвертый раз занял второе место в рейтинге эффективности региональных руководителей, проводимом Фондом развития гражданского общества.

При его составлении учитывали данные Фонда «Общественное мнение», характеристики экономического положения в регионе по материалам Росстата, экспертные оценки и показатели социального самочувствия регионов России.

Первым в рейтинге стал глава Ямalo-Ненецкого округа Дмитрий Кобылкин. Президент Татарстана Рустам Минниханов также входит в тройку региональных лидеров.

Это уже четвертый рейтинг, подготовленный Фондом в этом году.

«Дорогу молоку!»

По Калужской области проходит маршрут Всероссийского автопробега лидеров молочной отрасли «Дорогу молоку!»

4 августа, в день старта ежегодного Всероссийского автопробега лидеров молочной отрасли «Дорогу молоку!», его участники преодолели порядка 200 км пути по территории Калужской области. Они проследовали маршрутом п. Детчино - г. Медынь – Тульская область.

На базе дилерского центра компании «ЭкоNива» в поселке Детчино Малоярославецкого района состоялось рабочее совещание «Ситуация в молочной индустрии Калужской области» с участием региональных производителей и переработчиков молока. Кроме того, запланирована экскурсия на предприятие «МосМедыньАгропром». Далее участники отправятся в Тулу. Завершится мероприятие 7 августа в Белгородской области.

Справочно: ежегодный Всероссийский автопробег лидеров молочной отрасли «Дорогу молоку!» проходит с 4 по 7 августа 2014 года. В числе его участников – производители молока, представители животноводческих хозяйств, перерабатывающих предприятий, а также федеральных и региональных органов власти и СМИ. Маршрут 2014 года длиной в 1500 км пройдет через самые плодородные регионы страны (Черноземье). На территории Калужской, Тульской, Липецкой, Воронежской и Белгородской областей расположены важные для отрасли предприятия – молочные фермы и комбинаты. Про-

дукцию, которую они производят, потребляют жители густонаселенных районов европейской части России.

В рамках автопробега пройдет конкурс на лучшую команду - «Лучший экипаж». Победит команда с самым уникальным названием, лозунгом и творчески оформленным автомобилем.

Назначение

Распоряжением губернатора области министром внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области назначен Красовский Максим Борисович, ранее работавший главным редактором Редакции всемирного радиовещания на английском языке Государственной радиокомпании «Голос России».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>



ДЕНЬ СЕЛА**В атмосфере тепла и праздника**

С разноцветными шарами, лентами, в атмосфере детства, тепла и праздника - так 12 июля в Льнозаводе прошел ежегодный день села, который еще очень молод и отмечается всего второй год, но уже обрел свои традиции и очень полюбился людям.

Со всех окрестных деревень съехались к месту проведения праздничных мероприятий взрослые и дети, местные жители и дачники. Этот праздник дал возможность встретиться одноклассникам и друзьям детства, детям друзей, так что казалось, что праздновали его одной большой и дружной семьей.

Поздравить жителей сельского поселения «Село Льнозавод» в этот праздничный день приехал и представитель районной администрации, заместитель главы администрации



Местных жителей и гостей праздника поздравляет заместитель главы администрации Износковского района М.М. Васильев.



Глава администрации СП «Село Льнозавод» М.А. Барикова (справа) со словами поздравления в адрес семейных юбиляров.

Износковского района М.М. Васильев. Он сказал много душевых, теплых слов в адрес сельской администрации и местных жителей.

Кроме того, от администрации Износковского района за активное участие в общественной жизни села он вручил почетные грамоты А.С.

Горбачевой и М.И. Ариничевой.

Коллектив администрации СП «Село Льнозавод», возглавляемый Мариной Алексеевной Бариковой, приложил максимум усилий, чтобы праздник запомнился, был ярким и по-домашнему душевным. Со сцены звучали поздравления достойным людям поселения, которых здесь немало. Были сказаны теплые слова в адрес семей, в которых родился новорожденный ребенок, особые слова были сказаны в адрес долгожителей, слова поздравления звучали в адрес юбилейных супружеских пар, активных участников жизни села и т.д. Всем им были вручены красивые букеты цветов и почетные грамоты.

Больше всех на празднике, конечно, радовались дети. Яркие разноцветные батуты, привезенные специально для них, не пустовали. И не утихал ребячий смех на протяжении всего праздника.

В этот день поздравить местных жителей приехали артисты из Износковского районного и Извольского сельского домов культуры. Зажигательные и душевые песни звучали со сцены в исполнении районного квартета «Вдохновение» и извольского ансамбля «Околица». Неизменными участниками праздничного мероприятия являются и местные жители Мария Ивановна Ариничева и Анастасия Сергеевна Горбачева, которые исполнили зажигательные частушки и хорошие, добрые песни.

Встречали артистов бурными аплодисментами, и невозможно было удержаться и усидеть на месте под зажигательные песни и музыку.



На сцене А.С. Горбачева (слева) и М.И. Ариничева.



Мероприятие пришло зрителям по душе.

Сегодня, когда праздник села Льнозавод остался позади, хотелось сказать слова благодарности от местных жителей и его гостей в адрес администрации сельского поселения и лично главы администрации Марины Алексеевны Бариковой, а также директора ООО «Сафари-Парк» Олега Анатольевича Матвеева, Ирины Евгеньевны Соловьевой, Ольги Николаевны Савченко, Евгении Евгеньевны Савельевой, а также Татьяны Николаевны Волковой, Татьяны Анатольевны Потаповой, Анатолия Григорьевича Руденко и еще многих жителей села за помощь в создании светлой, торжественной и душевной атмосферы праздника.

**Е. СЫКОЛЯТИНА.
с. Льнозавод.**

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ**Территория детства**

Создать красоту своими руками несложно, важно лишь любить окружающий мир и хотеть творить прекрасное.

Школьные годы – это годы бесконечных открытий, удивления, восхищения и, конечно же, тру-



да, труда интеллектуального, духовного, годы формирования личности. И нет и не может быть ничего благороднее, сложнее и ответственнее, чем обеспечение будущего нашей Родины – воспитание человека, способного изменить мир к лучшему, сделать его чище, добрее, справедливее, научиться быть по-настоящему счастливым и успешным.

Перед школой и родителями стоит задача чрезвычайной важности: добиться того, чтобы каждый ребенок вырос не только здоровым и крепким, не только полноценным членом общества, но и инициативным, думающим работником в буду-

щем, способным на творческий подход к любому делу, за которое бы он ни взялся.

Поэтому в нашей Износковской средней школе используются такие формы деятельности коллектива учащихся, их родителей и педагогов, которые развиваются творческую деятельность, оказывают практическую помощь в оформлении пришкольного двора и воспитывают у школьников бережное

отношение к среде обитания.

Школьный двор – часть образовательной среды, в которой протекает процесс социализации, воспитания и развития личности ребенка. Эта среда должна быть функциональна и комфортна, так как является составляющей частью процесса обучения. Кроме этого она должна быть и местом проведения свободного времени.

Школьный двор – это территория детства, и для ребенка очень важно, в каком окружении пройдут такие важные периоды его жизни, как детство, отчество, юность. Задача взрослых – сделать эту тер-

риторию безопасной, уютной, красивой. Чтобы вырастить детей хорошими людьми, надо сделать их детство счастливым.

Всю весну на школьном дворе Износковской школы родители, учителя и дети трудились не покладая рук. Каждый класс получил свой уголок, на котором проявили свою фантазию, изобретательность и мастерство. Везде запестрели клумбы, появились новые сказочные герои, возникли оригинальные конструкции из цветов, дерева, камня и других природных материалов. По вечерам после рабочего дня родители вместе с детьми спешили на пришкольную территорию, где их ждали классные руководители. Каждый вложил частичку своей души, преображая школьные уголки, делая их ярче. Летом же уч-

ники, проходящие практику, поддерживают это великолепие в образцовом порядке. Все клумбы очищены от сорняков, каждый день поливают цветы, спасая их от изнурительной жары.

Школа для нас – это мир, где каждый чувствует себя комфортно, имеет широкие возможности для самореализации на пользу себе и другим, обретает опыт жизненного созидающего успеха. Таким образом, наш школьный двор – это универсальное средство, которое одновременно выполняет ряд функций: познавательную, развивающую, духовно-нравственную, функцию социального закаливания, гражданского ста-



новления личности, функцию проектирования собственной деятельности.

Целостное восприятие природы, а именно такое восприятие развивает школьная территория, открывает путь к новому мировоззрению, осознанию роли и места своего «я». Ставясь участниками рабочего процесса, школьники попробовали себя в различных социальных ролях, что содействует их успешной социализации в обществе. Труд является эффективным средством формирования активной гражданской позиции школьников и их экологической культуры.

Круглый год наш двор наполнен взрослыми и детьми, приходит много гостей, чтобы отдохнуть и вспомнить свои школьные годы. Так хочется, чтобы всегда было приятно возвращаться в свой второй дом.

**М. ЕРМАЧЕНКОВА,
учитель МОУ
«Износковская СОШ».**



ВАШЕ ПРАВО**Труд несовершеннолетних:
гарантии и льготы при трудоустройстве, работе и увольнении**

Летом, во время каникул, многие школьники хотят подработать. Работодатели не всегда охотно принимают несовершеннолетних на работу. Настоящая статья посвящена тому, что необходимо знать работодателям и несовершеннолетним при устройстве на работу и как защитить своих права.

Трудовым кодексом определен возраст, с которого допускается заключение трудового договора, — 16 лет. Но и 15-летний возраст не самый нижний предел. Допускается заключение трудового договора с лицами, достигшими 14 лет. При этом обязательными условиями для заключения трудового договора с данной категорией лиц являются: письменное согласие одного из родителей (опекуна, попечителя) и органа опеки и попечительства; работа не должна мешать учебе; работа должна быть легкой и не причинять вреда здоровью подростка.

При заключении трудового договора впервые трудовая книжка и страховое свидетельство государственного пенсионного страхования оформляются работодателем.

Трудовым законодательством РФ определены работы, на которых запрещается применение труда несовершеннолетних, а именно:

- на работах с вредными и (или) опасными условиями труда;

Трудоустройство работника моложе 18 лет возможно

только после проведения предварительного медицинского осмотра. Отметим, что в силу ст. 266 ТК РФ обязательные медицинские осмотры (обследования) осуществляются за счет средств работодателя.

Работникам, не достигшим 18 лет, гарантирован ежегодный отпуск большей продолжительности, чем у всех остальных, — 31 календарный день, который они могут использовать в любое удобное для них время (ст. 267 ТК РФ).

Работникам моложе 18 лет установлена сокращенная продолжительность рабочего времени (ст. 92 ТК РФ). Кроме того, статья 94 ТК РФ устанавливает для несовершеннолетних еще и максимальную допустимую продолжительность ежедневной работы (смены).

Следует обратить внимание на то, что несовершеннолетнего работника нельзя направлять в служебные командировки, привлекать к сверхурочной работе, работе в ночное время, а также к работе в выходные и нерабочие праздничные дни. Однако есть исключение: работникам, указанным в перечне творческих работников, можно привлекать к работам в ночное време-

ни и направлять в командировки.

Для лиц, не достигших 18 лет, испытание при приеме на работу не устанавливается.

В отношении несовершеннолетних работников действуют общие правила расстояния трудового договора: трудовые отношения могут быть прекращены по инициативе как работника, так и работодателя. Но в ситуации, когда расторжение трудового договора происходит по инициативе работодателя, он должен получить согласие соответствующей государственной инспекции труда и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. При увольнении работодатель обязан в день увольнения выплатить работнику все причитающиеся ему суммы при увольнении, включая компенсацию за неиспользованный отпуск.

Если права несовершеннолетнего подростка в процессе его работы были нарушены, он может обратиться за помощью в Государственную инспекцию труда в Калужской области.

**Н. ПОЗДНЯКОВА,
врио руководителя
Государственной инспекции
труда в Калужской области.**

ДОКУМЕНТЫ**Администрация
МР «Износковский район»**

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 30.07.2014 г. № 108-р

«О мероприятиях по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с жарой, на территории МР «Износковский район»

В связи с установившейся аномально жаркой, сухой погодой и в соответствии с рекомендациями ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Калужской области» по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с жарой:

1. Рекомендовать главам администраций муниципальных образований сельских поселений:

- проверить исправность и работоспособность противопожарной техники, закрепленной за муниципальным образованием;
- уточнить расчеты добровольных пожарных дружин и добровольных пожарных команд, проверить их готовность к действию по предназначению;
- указать точное расположение противопожарных водоемов в населенных пунктах, обустройство подъездов к ним;
- сообщить через ЕДДС фамилии, имена, отчества и номера телефонов старост во всех населенных пунктах сельских поселений;
- о результатах проведенной работы прошу сообщить в администрацию района через ЕДДС (тел.: 4-51-40, 4-56-13) до 16.00 31.07.2014 г.;
- провести внеочередные инструктажи по пожарной безопасности с населением муниципального образования;

запретить сжигание мусора в населенных пунктах муниципального образования, пал травы, разведение костров;

- развесить в местах массового пребывания людей памятки по пожарной безопасности (образцы прилагаются).

* срок исполнения - постоянно.

2. И.о. начальника отдела по ГО и ЧС, мобилитете и пожарной безопасности Ефремовой О.А. проверить комиссионно, в состав комиссии включить представителей пожарной части ПЧ-33 и ПЧ-36 и отделения надзорной деятельности по Износковскому району (по согласованию), практическую подготовку лиц, закрепленных за пожарными цистернами, и работоспособность пожарных цистерн.

3. Рекомендовать руководителям организаций, расположенных на территории муниципального района, независимо от форм собственности:

- привести в готовность силы и средства организаций для борьбы с пожарами в организациях и на территории сельских поселений;
- иметь запасы ГСМ;

- провести очистку территорий организаций от возгораемого мусора и технической ветоши.

4. Рекомендовать главному врачу ГБУЗ КО «ЦРБ Износковского района» Самсонову Ю.В. (по согласованию):

- при необходимости быть готовым к увеличению бригад скорой медицинской помощи;
- иметь запас лекарственных средств, препаратов и материалов на весь период аномально жаркой погоды.

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на председателя комиссии по пожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям Суркова А.М.

В. ЛЕОНОВ, глава администрации МР «Износковский район».

**Администрация
МО СП «Село Извольск»**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 1.07.2014 г. № 17

«Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения на территории МО СП «Село Извольск»

В соответствии с Федеральным законом от 17.12.2011 г. № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Уставом МО СП «Село Извольск» администрация МО СП «Село Извольск» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить схему водоснабжения и водоотведения на территории МО СП «Село Извольск» (приложение № 1).
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Рассвет».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 23.07.2014 г. № 18**«Об исполнении бюджета МО СП «Село Извольск»****за 1-е полугодие 2014 года»**

В соответствии со статьей 264.2, пункт 5, Бюджетного кодекса Российской Федерации ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года по доходам в сумме 628480 руб. 90 коп., по расходам в сумме 869 012 руб. 51 коп., с превышением расходов над доходами (дефицитом муниципального бюджета) в сумме 240 531 руб. 61 коп. и со следующими показателями в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации:

1) по доходам муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

2) по расходам муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

3) по источникам внутреннего финансирования дефицита муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

2. Принять к сведению информацию о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Село Извольск» и расходах на их денежное содержание за 1-е полугодие 2014 года согласно приложению 4 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

В. МОШАК, и.о. главы администрации МО СП «Село Извольск».

**Сельская дума
МО СП «Село Извольск»**

РЕШЕНИЕ от 16.06.2014 г. № 139

«О внесении изменений в постановление сельской думы от 31.10.2005 г. № 15 «Об установлении налога на имущество физических лиц»

В соответствии с Федеральным законом от 2.11.2013 г. № 306-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и вторую Налогового кодекса РФ и отдельные законодательные акты РФ», Федеральным законом от 2.12.2013 г. № 334-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса РФ и статью 5 Закона РФ «О налогах на имущество физических лиц» и Законом РФ от 9.12.1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц», Уставом МО СП «Село Извольск» сельская дума РЕШИЛА:

1. Внести изменения в п. 3 постановления сельской думы № 15 от 31.10.2005 г. и изложить его в следующей редакции:

«3. Установить следующие ставки налога на строения, помещения и сооружения в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости: до 300 тыс. рублей - 0,1 процента; от 300 тыс. рублей до 500 тыс. рублей - 0,3 процента; свыше 500 тыс. рублей - 1,0%».

2. Пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7. Установить единый срок уплаты налога на имущество физических лиц налогоплательщиками - физическими лицами - 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом».

3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2015 года и подлежит официальному опубликованию (обнародованию).

РЕШЕНИЕ от 16.06.2014 г. № 140

«О внесении дополнений в решение сельской думы от 1.08.2008 г. № 51 «О земельном налоге»

В соответствии со ст. 33 Земельного кодекса РФ, Постановлением Правительства РФ от 23.04.2012 г. № 369 «О признаках неиспользования земельных участков с учетом особенностей ведения

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА**Детям нужна семья**

№ РБД 3905

Олег и Савелий К.

Дата рождения -
декабрь 1999 г.

№ РБД 3906

Дата рождения -
апрель 2005 г.**Родные и близкие**

Внешне мальчишки не похожи, поэтому не скажешь, что они родные братья. Хотя, если внимательно присмотреться, то проскальзывают общие черты в манерах, жестах и взглядах. Но характеры все равно разные.

Старший Олег серьезный, умный, самостоятельный, однако разговорить его трудно — скрытый. В портфеле и в тетрадях у него всегда порядок, а в дневнике — четверки и пятерки. Ему нравится учиться. Из школьных дисциплин предпочитает устные предметы. Олег уже определился с будущей профессией — он мечтает быть военным.

Савелий, так же как и брат, хорошо учится. Он любознательный и любопытный мальчик. По праву младшего брата Савва любит покоризнить, а как иначе, он маленький, и ему нужно больше внимания. Порой Савелий добывает внимание к себе кулаками. Что сделаешь, мальчишки... Как без драки-то? В отличие от Олега, Савелий открытый, творческий и эмоциональный ребенок. Воспитатели отмечают у Савелия актерские способности.

Братья любят вместе играть в компьютерные и настольные игры. У мальчишек есть родная бабушка. По состоянию здоровья забрать к себе детей она не может. Только выходные дни и каникулы ребята проводят с бабушкой. И это самые лучшие дни.

Группа здоровья: Олег - III, Савелий - III.

Причины отсутствия родительского попечения: мать лишилась родительских прав, отец — свидетельство о смерти.

Возможные формы семейного устройства: усыновление, опека, приемная семья.

**По вопросам семейного устройства детей
вы можете обратиться по адресу:
г. Калуга, ул. Пролетарская, 111. Тел. 71-93-90.**

сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности в субъектах РФ, рассмотрев вопрос о применении налоговой ставки в отношении земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, не используемых для сельскохозяйственного производства, в силу пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса РФ сельская дума МО СП «Село Извольск» РЕШИЛА:

1. Применить налоговую ставку в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельных участков, не используемых по назначению, по признакам, принятым Постановлением Правительства РФ от 23.04.2012 г. № 369.

2. Установить единый срок уплаты земельного налога - 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

3. Настоящее решение вступает в законную силу с момента его официального опубликования (обнародования).

О. ВАЛУЕВА, глава МО СП «Село Извольск».

**Администрация
МО СП «Деревня Ореховня»**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 23.07.2014 г. №16

«Об исполнении бюджета МО СП «Деревня Ореховня» за 1-е полугодие 2014 года»

В соответствии со статьей 264.2, пункт 5, Бюджетного кодекса Российской Федерации ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года по доходам в сумме 573 539 руб. 99 коп., по расходам в сумме 643 380 руб. 42 коп., с превышением расходов над доходами (дефицитом муниципального бюджета) в сумме 69 840 руб. 43 коп. и со следующими показателями в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации:

1) по доходам муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

ВЕСТИК МЧС**Правила пожарной безопасности на дачном участке**

В подавляющем большинстве случаев пожары на дачных участках происходят из-за несоблюдения владельцами участков требований пожарной безопасности.

Чтобы уберечь свои «б соток» от огня, Главное управление МЧС России по Калужской области рекомендует:

- воздержаться от сжигания мусора, сухой травы и разведения костров на участках и территориях, прилегающих к садовым товариществам, а неосторожное обращение с огнем при сильном ветре может привести к загоранию сразу нескольких строений;

- не применять источников открытого огня (свечей или факелов) для освещения;

- не оставлять без присмотра детей, не разрешать им игры со спичками или зажигалками;

- соблюдать осторожность при курении.

Дачные кооперативы в основном находятся на большом удалении от пожарных частей, и соблюдение правил пожарной безопасности требует от садоводов особой ответственности.

На случай пожара или загорания необходимо иметь в удобном и доступном месте первичные средства пожаротушения: бочки с водой, ведра, приставную лестницу, топор и лопату, а лучше всего иметь огнетушитель.

Правление садоводств и кооперативов должно заранее предусмотреть быстрый сбор владельцев по тревоге.

На садовых участках можно установить звуковые сигналы. Первичные средства пожаротушения на участках лучше располагать с наружной стороны строений.

Если все-таки на участке произошел пожар, то необходимо немедленно оповестить о возгорании

соседей и сообщить о происшествии по тел. Единой службы спасения 01, 101 или 112. Для оперативного вмешательства пожарных желательно организовать встречу специальной техники у въезда в товарищество и показать кратчайший путь к месту пожара.

До прибытия пожарных, не мешкая и не впадая в панику, приступить к тушению огня самостоятельно, используя воду, песок или землю. Для предупреждения распространения огня на другие постройки, охлаждайте их водой.

«Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Калужской области 54-77-90.

Будьте осторожны и всегда следите за правилами пожарной безопасности!

Пресс-служба ГУ МЧС России по Калужской области.

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ**Ответы на часто задаваемые вопросы**

(Продолжение.)

Начало в №№ 45, 46, 51, 56.)
ВОПРОС: Какие документы необходимы представить для возврата излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины?

ОТВЕТ: К заявлению о возврате излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины прилагаются подлинные платежные документы в случае, если государственная пошлина подлежит возврату в полном размере, а в случае, если она подлежит возврату частично, - копии указанных платежных документов. К заявлению о возврате излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, арбитражных судах, Конституционным судом Российской Федерации и конституционными (уставными) судами и субъектов Российской Федерации, мировыми судьями, прилагаются решения, определения и справки судов об обстоятельствах, являющихся основанием для полного или частичного возврата излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины, а также подлинные платежные документы в случае, если государственная пошлина подлежит возврату в полном размере, а в случае, если она подлежит возврату частично, - копии указанных платежных документов (пункт 3 статьи 333.40 Налогового кодекса Российской Федерации).

ВОПРОС: Сроки возврата налогоплательщикам сумм излишне уплаченной (взысканной) государственной пошлины?

ОТВЕТ: Возврат излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины производится в течение одного месяца со дня подачи указанного заявления о возврате (пункт 3 статьи 333.40 Налогового кодекса Российской Федерации).

ВОПРОС: Сроки возврата налогоплательщикам сумм излишне уплаченной (взысканной) государственной пошлины?

ОТВЕТ: Возврат излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины производится в течение одного месяца со дня подачи указанного заявления о возврате (пункт 3 статьи 333.40 Налогового кодекса Российской Федерации).

ВОПРОС: Есть ли обязанность у собственника транспортного средства сообщать регистрирующим органам об изменении фамилии, места жительства (пребывания) собственника?

ОТВЕТ: Вопрос относится к компетенции органов, осуществляющих регистрацию транспортных средств. Вместе с тем собственники транспортных средств либо лица, от имени собственников владеющие, пользующиеся или распоряжающиеся на законных основаниях транспортными средствами, обязаны в

установленном порядке зарегистрировать их или изменить регистрационные данные в течение срока действия регистрационного знака «ТРАНЗИТ» или в течение 10 суток после приобретения, таможенного оформления, снятия с регистрационного учета транспортных средств, замены номерных агрегатов или возникновения иных обстоятельств, потребовавших изменения регистрационных данных (пункт 4 приказа МВД России от 24.11.2008 № 1001 (ред. от 7.08.2013г.) «О порядке регистрации транспортных средств» (вместе с «Правилами регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации», «Административным регламентом Министерства внутренних дел Российской Федерации исполнения государственной функции по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним»)

Обращаем ваше внимание, что информацию о ставках и льготах по имущественным налогам (регионального и местного уровня) вы можете получить, воспользовавшись сервисом «Имущественные налоги: ставки и льготы» на сайте www.nalog.ru.

ВОПРОС: Правомерно ли начисление транспортного налога на транспортное средство, которое было продано, но не снято с регистрационного учета?

ОТВЕТ: Объектом налогообложения транспортным налогом признаются транспортные средства, зарегистрированные в установленном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации (пункт 1 статьи 358 Налогового кодекса Российской Федерации). Прекращение взимания транспортного налога возможно только в случае снятия с учета транспортного средства в регистрирующих органах. Таким образом, начисление и уплата транспортного налога в случае продажи транспортного средства прекращается с месяца, следующего за снятием его с регистрационного учета в органах ГИБДД (пункт 3 статьи 362 Налогового кодекса Российской Федерации). Иных оснований для прекращения взимания указанного налога (за исключением угона транспортного средства, либо возникновения права на налоговая льготу) законодательством о налогах и сборах не установлено.

Обращаем ваше внимание, что информацию о ставках и льготах по имущественным налогам (регионального и местного уровня) вы можете получить, воспользовавшись сервисом «Имущественные налоги: ставки и льготы» на сайте www.nalog.ru.

ВОПРОС: Каков порядок исчисления и уплаты транспортного налога физическими лицами в случае, если транспортное средство зарегистрировано по месту временной регистрации таких лиц?

ОТВЕТ: Налогоплательщиками транспортного налога признаются лица, на которых в соответствии с законодательством зарегистрированы транспортные средства, признаваемые объектами налогообложения (пункт 1 статьи 363 Налогового кодекса Российской Федерации). Транспортные средства регистрируются за физическими лицами по адресу, указанному в паспортах граждан Российской Федерации или в свидетельствах о регистрации по месту жительства собственников. Регистрация транспортных средств за физическими лицами, не имеющими регистрации по месту жительства, производится по адресу, указанному в свидетельствах о регистрации по месту пребывания собственников. Регистрация транспортных средств за физическими лицами, не имеющими регистрации по месту жительства, производится по адресу, указанному в свидетельствах о регистрации по месту пребывания собственников, выдаваемых органами регистрации автомобильных транспортных средств и прицепов к ним в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации», утвержденных Приказом МВД России от 24.11.2008 №1001 «О порядке регистрации транспортных средств».

Уплата транспортного налога физическими лицами производится в сроки, установленные законами субъектов Российской Федерации на основании налогового уведомления, направляемого налоговыми органами физическим лицам по адресу места жительства (регистрации).

Обращаем ваше внимание, что информацию о ставках и льготах по имущественным налогам (регионального и местного уровня) вы можете получить, воспользовавшись сервисом «Имущественные налоги: ставки и льготы» на сайте www.nalog.ru.

Пресс-служба Управления Федеральной налоговой службы по Калужской области.

(Продолжение следует.)

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ ПОЛОВИНА ДОМА И 27 СОТОК ЗЕМЛИ в д. Мочалки, либо 42 сотки земли. Тел. 8-980-510-20-00. Игорь.

ТАКСИ. с. Износки. Тел. 8-910-603-79-77.

Сельскохозяйственной организации ТРЕБУЮТСЯ: механизаторы, разнорабочие, плотники, строители.
3/п от 25 тыс. руб. Тел. 8-910-705-86-45.

ТРЕБУЮТСЯ: станочники; рамщики; бульдозерист; экскаваторщик; подсобные рабочие. Тел. 8-910-913-04-30.

ТАКСИ-МОМЕНТ. Тел. 8-920-618-82-88.

Кровля, металличерепица, профнастил, сайдинг.

По ценам завода-изготовителя.

А также монтажные и строительные работы.

Качество, гарантия, надежность.

Гибкая система складок. Тел. 8-910-868-69-64.

Уважаемые граждане!

В филиале многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг по Износковскому району вы можете получить следующие виды услуг:

1. Выдача и замена гражданам РФ документов, удостоверяющих их личность в РФ.
2. Осуществление регистрационного учета граждан по месту пребывания и месту жительства в пределах РФ.
3. Оформление и выдача паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ за пределами территории РФ.

4. Выдача справки о размере пенсии.
5. Государственная социальная помощь, оказываемая в виде предоставления гражданам набора социальных услуг.

6. Прием заявлений о предоставлении набора социальных услуг или о возобновлении предоставления набора социальных услуг.

7. Прием от застрахованных лиц заявлений о переходе в негосударственный пенсионный фонд или о переходе в Пенсионный фонд РФ из негосударственного пенсионного фонда для передачи им средств пенсионных накоплений.

8. Приём расчета по начисленным и оплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (4-ФСС).

9. Предоставление сведений о наличии штрафов за административные правонарушения в области безопасности дорожного движения.

10. Предоставление информации по нахождению на исполнении исполнительным производством в отношении физического и юридического лица.

11. Услуги федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (в п. Мятлево не оказываются), а именно:

- внесение изменений и дополнений в кадастровый учет;
- предоставление сведений из гос. кадастра недвижимости;
- выдача документов Росреестра (егрн, егрп, гкн);
- государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
- прием заявок егрп.

12. Регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

13. Регистрация на портале государственных услуг РФ.

Многофункциональный центр находится по адресу:

с. Износки, ул. Ленина, д. 27 (здание администрации)

и в п. Мятлево по адресу: ул. Интернациональная, 61.

Услуги предоставляются бесплатно.

Тел. для справок (848449) 4-51-25.

В соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» извещает о наличии и возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 40:08:121303:141, общей площадью 1040 кв. м, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Центральная, около д. 14а, для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 5 лет.

В соответствии со ст. 22, ст. 28, ст. 29 и ст. 30.1 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» извещает о наличии и возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 40:08:082402:87, общей площадью 1200 кв. м, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Ореховня, для индивидуального жилищного строительства, сроком на 10 лет.

Советуем приготовить**Томатно-огуречный суп с чесночными гренками**

Ингредиенты: 2 больших огурца, 2 больших помидора, 1 красный болгарский перец, 1 средняя луковица, 800 мл консервированного томатно-сока, соль.

Для гренок: 300 г черствого белого хлеба, 20 г сушеного чеснока.

Приготовление:

1. Лук очистите от шелухи и нарежьте мелкими кубиками.
2. Болгарский перец промойте, удалите плодоножку и семена и нарежьте его мелкими кубиками. Огурец промойте, при необходимости очистите от кожицы и нарежьте мелкими кубиками.

3. У помидор удалите плодоножку и очень острым ножом нарежьте его на аккуратные кубики.

4. Овощи сложите в миску и залейте консервированным томатным соком, дайте немного постоять и затем разлейте по тарелкам.

При подаче к столу вместе с супом подать чесночные гренки. Для их приготовления черствый хлеб нарезать небольшими ровными кубиками и подсушить в духовке, периодически посыпая их сухим чесноком.

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.